

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

газета Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 11 (70)

30 января 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

## ЗАОЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТАХАНОВЦЕВ ЛЕСОЗАГОТОВОК

### Поточный метод обеспечил высокую производительность

РЕЧЬ ГЕРАСИМОВСКОГО ВОЛОДИ

бригадир комсомольско-молодежной бригады лесопункта имени Кирова)

На производство в лес по-прежнему работать я с 1929 г., с напарником начал с 33 г. Последний год работал в бригаде Гриши Зажина на Бобр-вской запани. Когда мы пришли с Бобр-вской запани 1 декабря пришли в лес. Вначале рубили по 2 км., работали группами, возку начали с третьего дня после прихода в лес. В работе начали применять лучшие пилы, которыми раскряжевываем и спиливаем. При применении лучковых пил производительность труда уже поднялась до 5-6 км.

13 декабря мы перешли на поточный метод работы. Людей я расставил так, чтобы каждый человек смог справиться с порученным ему делом. Сам с Саврасовым начал раскряжевывать, т. к.,

работе, узнав о расценках, кто сколько за какую работу получает, мы еще прилежнее начали работать. На работу выходим в 6 часов утра и возвращаемся в 7 часов вечера.

Производительность труда у нас за последние пятидневку выразилась в среднем в 13,5 км., высшая 17,40 км. Рубку я со своей бригадой кончу к 1 февраля.

Неважно у нас с культурным развлечением. Кончим работу, приходим в красный уголок, скучно, гармошки нет, ни шашек ни домино, газет тоже нет. Об этом надо беспокоиться нашим руководителям. Мы молодежь хотим не только по-стахановски работать, но и весело проводить свободное время.

Вызываю поделиться опытом своей работы бригаду Саврасова В. И., хочется узнать причины его плохой работы.

На уроках русского языка выполняю следующие три задания:

- предупреждение ошибок в написании, в изучая письма,
- исправление ошибок в работах учащихся и
- борьба за грамотную речь.

больше в 2 раза БОЛЫНКИНА

член бригады (член сельсовета) Коротаевский Иван С., производящий производительность труда в бригаде на рубке при поточном методе до 7 км. на человека. Соборков Илья Григорьевич — 7 км., и взял обязательство к концу декады производительность поднять до 10 км.

По возке на американских санях, лучшими возчиками являются: Пинаевский Степан Иванович, на расстоянии 6 километров, на 2 лошадей вывозит по 18 км. на лошадей, Коротаевский Николай

### Предупреждение о...

имеется значительный рост производительности труда. Если до стахановского декады производительность была в среднем по рубке 3,1 км., а по возке 4 км., то сейчас производительность поднялась по рубке до 5,8 км. на человека и по возке на американских санях за 6 километров, до 7,6 км.

Лучшими стахановцами лесопункта "Глубокое" являются

Иванович — 10 км.

В проведении стахановского декады не обошлось все благополучно. Нашлись агенты классового врага, старающиеся затормозить стахановское движение в лесу. Например, Киприянов Н. Д. агитировал лесорубов, чтобы не проводили стахановского декады, а шли все из лесу домой на отдых. Ему удалось увести одного лесоруба, который вместе с ним ушел домой.

За срыв лесозаготовок и агитацию против стахановского движения, президиум сельсовета вынес решение — Киприянова Николая Дмитриевича отдать под суд, лесорубы это решение одобрили и обязались в ответ на вылазку классового врага еще выше поднять производительность труда и укрепить трудовую дисциплину в бригадах, недопуская ни одного случая дезертирства из лесу.

### Стахановская декада в лесу

По вине повара Зыковой 24 января на участке "Чистый бор", Коленского лесопункта лесорубы не получили горячего завтрака.

У работающих в лесу колхозников, промколхоза имени Ворошилова ежедневно стоит по 8 лошадей не использованных на возке из-за отсутствия упряжи и повозок. Приезжавший в лес председатель колхоза Борисов, мерк к устранению никаких не принял, ночевал почь и уехал, даже не изволил сходить в лес посмотреть, как работают колхозники.

Хуже того, Борисов вместо ремонта дороги, в результате один день возили по плохой дороге. Дезертирство до сих пор не прекращается.

Адресов.



